



年产 210 万套实木复合门

梦天木门奠定行业领军地位

本报讯 梦天木业有限公司创办于1989年,是国内最早一家致力于研发、生产、销售木质复合门的知名企业。为了进一步满足市场需求,2003年公司投资4亿元,引进德国、荷兰、台湾等国内外一流的生产设备800多台,在浙江嘉善经济开发区创建了浙江华悦木业有限公司,占地面积394亩,拥有员工1800多人,形成年产210万套实木复合门的生产能力。两大生产基地巩固了梦天在国内外遥遥领先的市场份额。

梦天自创立以来,不断追求卓越,公司坚持以质量管理为基础,以品牌建设为核心,以设计研发为先导,以市场拓展为驱动,实现企业的快速发展。经过多年努力,现已与世界最大的木门营销企业

Wolseley、NCC、Masonite、OREPAC、家得宝公司等建立紧密的战略合作关系,在国内大中城市建立了200多家专卖店,并已与恒大地产、万科地产等中国著名房地产企业建立了战略合作伙伴关系。

二十多年来,梦天走出了一条民营企业实施名牌战略的成功之路,成为中国木门界中唯一拥有与中国林业科学院木材工业研究所联合建立的“梦天木门研发中心”和“林业工程博士后工作站”。公司与国家顶级科研机构合作必将能推动公司更加快速发展。二十多年来,公司一直按照“不断创新,追求卓越,为客户创造价值”的经营理念,依靠科技进步,不断自主创新已取得二项发明专利,二十多项实用新型和外观专利,正是

拥有自己的核心技术,不仅打造出产品的优良品质,提高了效率,还为国家节约大量的优质木材。

梦天经过20多年努力,围绕“让中国有房人都用上世界品质的木门”的宏伟愿景,凭借新颖的产品设计、严格的质量控制、准确的市场定位、先进的营销管理,走出了一条做强主业,做优品牌的专业化经营之路,成为中国木门行业的领军企业。(李诚春)



无惧时间考验 品质依然保证
嘉俊用心造瓷



本报讯 嘉俊陶瓷自创办以来就一直坚持“高技术含量、高附加值、高品质”的三高定位,以产品质量和消费者的口碑赢得市场占有率。嘉俊恩平产业基地投入巨资建设的全自动化生产线今年三月份顺利投产,全自动化生产设备不仅大大降低了劳动强度,而且大大提高了产量和质量,为嘉俊陶瓷的销售工作打好了坚实的硬件基础。据了解,嘉俊恩平产业基地投产半年来生产效率、产量、质量均稳步提高,企业管理和效益明显提高,成为江恩平沙湖建材工业园内的标杆企业。

质量是企业激烈竞争的保障,嘉俊陶瓷自创办以来始终以质量求生存的发展策略,以“无惧时间考验,品质依然保证”为生

产研发理念,提高生产工艺的同时追求产品质量的不断优化,坚持以科技创新提高产品附加值,始终牢牢占据着陶瓷销售的中高端市场。正是这种专注、务实、踏实、不浮躁、不冒进的稳健发展做法,嘉俊陶瓷才能在市场调整时间彰显出自身的优势和蓬勃的生命力。

大浪淘沙,嘉俊陶瓷自创办十三年以来始终坚守着自己的经营理念,无论市场出现任何风波都能岿然不动,并且每经历一次调整企业就向前发展迈进一步,这充分证明了嘉俊陶瓷十多年坚持创新和求质量求生存求发展,坚持单一品牌经营战略的前瞻性和正确性,同时为处于调整期的陶瓷行业进步发展树立了一个楷模。嘉俊模式必将发扬光大,传为陶瓷行业的一个佳话。(胡振霖)

兰舍硅藻泥 呈现低调的奢华

本报讯 呵气如兰,净雅居室——用这个词形容兰舍硅藻泥一点都不为过,兰舍硅藻泥是一种集功能性、艺术性、环保性于一体的新型墙面装饰材料。它不仅自身没有污染,而且能够吸附和分解沙发、地板、床散发出的甲醛、苯、氨、氡等有毒有害物质,24小时甲醛的净化率达80%以上。上墙20年不脱落,不褪色,不翘边。它是一种矿物质,自身不含重金属,不产生静电,所以不主动吸灰,脏了用橡皮可擦掉。它能够调节空气湿度,吸音降噪,隔热节能,防火阻燃,预防近视,消除异味。这些强大而独特的功能都源于它独特的分子筛结构以及凹凸不平的肌

理,更重要的一点是我们兰舍人对它品质功能的深层次研发扩展以及独特纹路的创意。

它不似乳胶漆的平淡,壁纸的炫目、轻薄。它是纯手工制作,独特的肌理、立体感、艺术性融为一体,回归自然,净化空气,没有丝毫的炫耀,带给人们健康安逸,历久弥新的生活空气,像兰花一样韵味十足,香气宜人。它是一种深层次的奢华,一种不事张扬的低调,可以低沉地温柔爆破,于冷静与淡然中呈现不凡的品味,

温文尔雅,含蓄低调,以平和从容的冷静张力让周围的人心悦诚服,要奢华,更要低调。

兰舍硅藻泥,将优雅的兰文化和屋舍的百荣秉承为企业的理念,注重产品的研发、制作,将自身的品质不断的强大,用深层次的内涵让每一位客户享受最低调的奢华。(李诚春)



居然之家
Easyhome

居然之家家居文化节推荐品牌

10月22日-23日



嘉俊陶瓷
JIAJUN CERAMICS

文化节大“惠”馈

特惠一 交定金 送好礼

预订,就可获得礼品。

特惠二 砖享价 最实惠

活动期间嘉俊陶瓷推出数十款特价产品,部分800*800
大地砖48元起;300*450不透水瓷片9.80元。

特惠三 购砖送砖

货款额达到14999元送608元的砖;货款额达到19999元送1099元的砖;
货款额达到29999元送1699元的砖;货款额达到50999元送3009元的砖。

特惠四 同享两项活动

同享居然“家居文化节,千款特供品热卖九天”活动。

活动时间:2011年10月22日—10月30日

活动地点:居然之家一楼大厅西嘉俊罗马城
居然之家一楼东北区嘉俊陶瓷

活动热线:0538—6377798
0538—6377778